IPOTESI DI CALCOLO DI UN CONTRATTO DI RICERCA CON
IMPORTO MASSIMO DI COSTO COMPLESSIVO

IPOTESI DI CALCOLO DI UN CONTRATTO DI RICERCA
CON IMPORTO MINIMO DI COSTO COMPLESSIVO

VOocl COSTO 100%
Lordo Dipendente 38.348,71
Oneri Carico Ente:
Ritenuta Tesoro 9.280,39
IRAP 3.259,64
Opera Previdenza 2.178,21
Ritenuta DS (disoccupazione) 617,41

COSTO COMPLESSIVO 53.684,36

Vocl COSTO 100%

Lordo Dipendente 27.821,27
Oneri Carico Ente:

Ritenuta Tesoro 6.732,75
IRAP 2.364,81
Opera Previdenza 1.580,25
Ritenuta DS (disoccupazione) 447,92
COSTO COMPLESSIVO 38.947,00




